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МАТЕРИАЛЫ СОКРАЩЕНИЯ
- Пряжа: спорт или легкая пряжа DK.

- Крючок № 2 мм.
- Черные безопасные глазки размером 5 мм

- Волокнистый наполнитель

- Черная нить для вышивания.

- Маленькая пуговица (0,9 или 1см)

- игла для пряжи

- маркер стежка

- булавки

Высота примерно:16 см / ~ 6,29 дюйма

МР - волшебное кольцо

в.п. - цепочка

сс – столбик без накида – 

столбик без накида ссн – 

столбик с накидом

пр - прибавка (2 столбика без накида в 1 петлю) уб 

- убавка (использовать невидимую убавку) пссн - 

полустолбик с накидом

БЛО - только изнаночные петли

СКМ Катания 426

СКМ Катания 110

СКМ Катания 105

СКМ Катания 162

СКМ Катания 387

СКМ Катания 157

СКМ Катания 393
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УШИ(Сделать 2 в черном и терракотовом цветах)

Начните с черного

Ряд 1.4 СБН в МР 

Ряд 2.пр, 3 сбн 

Ряд 3.5 вкл.

Сменить на 

терракотовый Rnd 4.(4 

сбн, пр) х 2 Ряд 5.(5 сбн, 

пр) х 2 Ряд 6.14 сбн

Не набивайте.

Закрепите, оставив хвостик для пришивания.

(4)
(5)
(10)

(12)
(14)
(14)

МОРДА(Используйте белый)

Ряд 1.5 СБН в МР 

Ряд 2.5 вкл.

Ряд 3.10 СБН

Не набивайте.

Закрепите, оставив хвостик для пришивания.

(5)
(10)
(10)

ГОЛОВА(Используйте терракотовый и белый)

Как вязать крючком по обеим сторонам цепочки:

Отсканируйте QR-код, чтобы посмотреть видео

Начните с терракоты:

Сделать цепочку из 9 вп, начать во вторую вп от крючка. Работа по непрерывной спирали 

Ряд 1.пр, 6 сбн, 4 сбн в последнюю петлю, вязать по длинной другой стороне: 6 сбн, пр Ряд 2.

2 пр, 6 сбн, 4 пр, 6 сбн, 2 пр (28)
Ряд 3.пр, 1 сбн, пр, 8 сбн, пр, 1 сбн, 2 пр, 1 сбн, пр, 8 сбн, пр, 1 сбн, пр Ряд 

4.2 сбн, пр, 12 сбн, пр, 4 сбн, пр, 12 сбн, пр, 2 сбн Ряд 5.2 сбн, пр, 14 сбн, 

пр, 4 сбн, пр, 14 сбн, пр, 2 сбн Ряд 6.44 сбн

(44)
Ряд 7.2 сбн, пр, 16 сбн, пр, 4 сбн, пр, 16 сбн, пр, 2 сбн 

Ряд 8.48 сбн (48)
Ряд 9.3 сбн, пр, 16 сбн, пр, 6 сбн, пр, 16 сбн, пр, 3 сбн

Ряд 10.[терракотовый] 7 сбн,[белый] 4 СБН, [терракотовый] 5 сбн,[белый] 4 СБН, [терракотовый] 32 сбн Ряд 

11.[терракотовый] 6 сбн,[белый] 6 сбн, [терракотовый] 3 сбн,[белый] 6 сбн, [терракотовый] 31 сбн

12-й ряд.[терракота] 3 сбн, пр, 1 сбн[белый] 8 сбн, [терракотовый] 1 сбн,[белый] 8 сбн, [терракота] пр, 6 сбн, пр, 18 сбн, пр, 3 сбн(56) 13-й 

ряд.[терракотовый] 4 сбн,[белый] 21 сбн, [терракотовый] 31 сбн Ряд 14.[терракотовый] 2 сбн,[белый] 25 сбн, [терракотовый] 29 сбн

(20)

(36)
(40)
(44)

(48)

(52)
(52)
(52)

(56)
(56)
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Сменить на белый:

Ряд 15.3сбн, пр, 20 сбн, пр, 6 сбн, пр, 20 сбн, пр, 3 сбн(60) 

Ряд 16-17.(2 ряд) 60 сбн 18-й ряд.(8 сбн, уб) х 6 19-й ряд.(7 

сбн, уб) х 6 20-й ряд.(2 сбн, уб) х 12 21-й ряд.(4 сбн, уб) х 6

*Последний ряд головы:
- Если вы вяжете тело крючком, вариант 1: используйте терракотовую крошку.

- Если вы вяжете корпус 2 и брелок крючком: используйте 

белый ряд 22.(3 сбн, уб) х 6 (24)
Закрепите и сплетите концы.

Вставьте безопасные глазки диаметром 5 мм между 12 и 13 рядами на расстоянии 9 петель друг от друга. Набить 

голову волокнистым наполнителем.

Отрежьте длинный кусок белой пряжи (или того же цвета пряжи, который вы использовали для вязания мордочки 

лисы), вденьте нитку в иглу для пряжи. Вводим иглу в точку 1, выводим из точки 2, вводим иглу в точку 3 и выводим из 

точки 4. То же самое делаем со вторым ушком: выводим иглу из точки 4, вводим иглу в точку 5. и вытяните его из 

точки 6.

Аккуратно вытяните оба хвоста, пока не получите нужный результат, спрячьте хвосты внутрь 

головы. Пришейте мордочку к голове между 13 и 16 рядами.

Вышиваем черными нитками носик, сверху на мордочку прикрепляем черные пластиковые глазки размером 4мм, на 

макушку пришиваем ушки.

МАКИЯЖ, МИРИТЬСЯ:Используйте розовые румяна для щек,

Белой пряжей произвольно вышейте несколько коротких прямых линий. Чтобы сделать 

веснушки на щеках, можно использовать стежок французскими узелками.

(60)
(54)
(48)
(36)
(30)

Как сделать французский узел 

Отсканируйте QR-код, чтобы посмотреть видео

Cre : @CutesyCrafts

5 3

4 2

6 1

© 2022 HAINCHAN дизайн // Все права защищены. Эта выкройка предназначена только для личного использования!

Шаблон (или его части) нельзя воспроизводить, распространять или перепродавать, переводить, публиковать, изменять, делиться или публиковать (для продажи или бесплатно) более



НОГИ(Сделать 2 в черном и терракотовом цветах)

Начните с черного:

Ряд 1.4 СБН в МР 

Ряд 2.4 вкл.

Ряд 3-5.(3 ряда) 8 сбн Ряд 6.2 

пр, 2 сбн, уб, 2 сбн Ряд 7.1 сбн, 

2 пр, 2 сбн, 2 уб Ряд 8.2 сбн, 2 

пр, 1 сбн, 2 уб Ряд 9.3 сбн, 2 

пр, 2 уб Переход на 

терракотовый: 10-й ряд.пр, 8 

сбн Ряд 11.(4 сбн, пр) х 2 12-й 

ряд.(5 сбн, пр) х 2 Ряд 13.14 

сбн

Ряд 14.(6 сбн, пр) х 2 Ряд 

15-18.(4 ряда) 16 сбн 19-й ряд.

(2 сбн, уб) х 4 20-й ряд.(1 сбн, 

уб) х 4 Вяжем еще 1 СБН

Не набивать, подогнуть край и провязать вместе 4 сбн, оставив хвостик для пришивания.

(4)
(8)
(8)
(9)
(9)
(9)
(9)

(10)
(12)
(14)
(14)
(16)
(16)
(12)
(8)
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ХВОСТ(Используйте белый и терракотовый)

Начните с белого:

Ряд 1.4 СБН в МР 
Ряд 2.8 СБН
Ряд 3.(1 сбн, пр) х 4 
Ряд 4.12 СБН
Ряд 5.(2 сбн, пр) х 4
Ряд 6.(терракотовый 1 сбн,белый 3 сбн) х 3, [терракотовый] 1 сбн, 

[белый] 2 сбн, [терракотовый] 1 сбн (16)
Ряд 7.[терракотовый] 2 сбн,[белый] 1 сбн,

(терракота 3 сбн,белый 1 сбн) х 2, [терракотовый] 5 сбн(16) 

Меняем на терракотовый:

Ряд 8.(3 сбн, пр) х 4 Ряд 
9-11.(3 ряда) 20 сбн 12-й 
ряд.(3 сбн, уб) х 4 Ряд 13.(2 
сбн, уб) х 4 Ряд 14.(1 сбн, 
уб) х 4
Набить наполнителем, загнуть край и провязать вместе 4 сбн, оставив хвостик для пришивания.

(4)
(8)
(12)
(12)
(16)

(20)
(20)
(16)
(12)
(8)

ШЛЯПКА ПИКСИ(Цвет на ваш выбор)

Сделать цепочку из 51 вп, начать во вторую вп от крючка, работая рядами: Р 1.50 
сбн, 1 в.п., поворот (50)
Р 2.15 пссн, 7 вп, пропустить 7 ст, 6 сбн, 7 вп, пропустить 7 ст, 15 пссн, 1 вп, повернуть(50) (фото 

1,2,3,4) 3р.уб, 46 сбн, уб, 1 вп, поворот Р 4.уб, 44 сбн, уб, 1 вп, поворот р 5.уб, 42 сбн, уб, 1 вп, 

поворот Р 6.уб, 40 сбн, уб, 1 вп, поворот Р 7-16.(10 ряд) 42 сбн, 1 вп, поворот р 17.42 сбн

(42)
Сложить пополам и соединить края вместе 21 сбн (часть отмечена на фото). Выверните правую сторону наружу.(Фото 5,6,7) 
Нижний край шапки:Соедините пряжу, оставив 100 см пряжи для шапочки. 1 ст в каждую петлю нижнего края, не обрезая 
нить, а продолжайте вязать первую нить шляпы.(Рис 8) Шляпные завязки:

- Первая нить шапочки: 21 в.п., начало во вторую в.п. от крючка: провяжите сзади 20 сбн. Закрепите и сплетите концы.(рис

9,10,11)
- Вторая нить шапки: используйте пряжу длиной 100 см, которая у вас осталась, сделайте то же самое для второй шапки. (Рис 
12,13)
* Используйте французский узелок для украшения. Вы можете сделать столько французских узловых стежков, сколько захотите, равномерно распределяя их по 

шапке.(Рис 14)

(48)
(46)
(44)
(42)
(42)

1 2 3
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4 5 6

7 8 9

10 11 12

Как сделать французский узел 

Отсканируйте QR-код, чтобы посмотреть видео

Cre : @CutesyCrafts13 14

Сложите пополам и со
едините края вместе



ВАРИАНТ ТЕЛА 1

ТЕЛО(Используйте терракотовый)

Ряд 1.8 сбн в МР 
Ряд 2.8 вкл.
Ряд 3.(1 сбн, пр) х 8 Ряд 4.(
2 сбн, пр) х 8 Ряд 5.(3 сбн, 
пр) х 8 Ряд 6-14.(9 ряд) 40 
сбн Ряд 15.(8 сбн, уб) х 4 
16-й ряд.36 сбн

Ряд 17.БЛО: (4 сбн, уб) х 6 18-

й ряд.30 сбн

19-й ряд.(3 сбн, уб) х 6 

20-й ряд.24 сбн

Закрепите, оставив хвостик для пришивания. Материал с 

волокнистым наполнителем

Пришиваем лапки к туловищу (в 7 ряду туловища) 

Пришиваем хвост к туловищу в 4 ряду.

(8)
(16)
(24)
(32)
(40)
(40)
(36)
(36)
(30)
(30)
(24)
(24)
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ОДЕВАТЬСЯ(Цвет на ваш выбор)

Держите тело вверх ногами.

Присоедините нить к первой петле BLO 17-го ряда тела, 1 
в.п. Ряд 1.36 сбн, сс, 1 вп Ряд 2.БЛО: 36 сбн, сс, 1 вп Ряд 3.36 
сбн, сс, 1 вп Ряд 4.(5 сбн, пр) х 6, сс, 1 вп Ряд 5-6.(2 круга) 42 
сбн, сс, 1 вп Ряд 7.(6 сбн, пр) х 6, сс, 1 вп Ряд 8.48 сбн, сс, 1 
вп Ряд 9.(7 сбн, пр) х 6, сс, 1 вп Ряд 10-11.54 сбн, сс, 1 вп 12-
й ряд.(8 сбн, пр) х 6, сс, 1 вп(60) рд 13-15.60 сбн, сс, 1 вп

(60)
Закрепите и сплетите концы.

(36)
(36)
(36)
(42)

(42)
(48)
(48)
(54)
(54)

ОРУЖИЕ(Сделать 2 в черном и терракотовом цветах)

Начните с черного

Ряд 1.5 СБН в МР 

Ряд 2.5 вкл.

Ряд 3.10 СБН

Ряд 4.(3 сбн, уб) х 2 Ряд 

5.(3 сбн, пр) х 2 Сменить 

на терракотовый

Ряд 6-13.(8 ряд) 10 сбн(10)
Не набивать, подогнуть край и провязать вместе 5 сбн, оставив 

хвостик для пришивания.

Пришиваем руки к туловищу (2 ряда под последним кругом 

туловища).

Пришиваем голову к туловищу.

(5)
(10)
(10)
(8)
(10)
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ВОРОТНИК(Используйте белый)

Сделать цепочку из 39 вп, начать в 7-ю петлю от крючка. Р 1.

33 сбн, 1 вп, поворот(33)

Р 2.*Сделайте цепочку из 6 вп, пропустите 3 вп, начните в 4-ю цепочку от крючка: провяжите 2 ссн, 1 стбн в каждую возд.п., 2 сс в 

следующие 2 стбн ст в 1 ряду *,

Повторять *[…]* до конца ряда.
Край: Соедините пряжу другого цвета и убавьте петлю в каждую петлю 2-го 

ряда. Закрепите и вплетите концы.

Пришить маленькую пуговицу
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ВАРИАНТ ТЕЛА 2

ТЕЛО(Используйте черно-белое)

Начните с черного:

Ряд 1.8 сбн в МР 
Ряд 2.8 вкл.
Ряд 3.(1 сбн, пр) х 8 Ряд 4.(2 

сбн, пр) х 8 Ряд 5.(3 сбн, пр) 

х 8 Ряд 6-10.(5 ряд) 40 сбн 

Сменить на белый:

Ряд 11-12.(2 ряд) 40 сбн 
Черный:
Ряд 13.40 сбн
Белый:

Ряд 14.40 сбн
Ряд 15.(8 сбн, уб) х 4 

Черный:

16-й ряд.36 сбн

Белый:

Ряд 17.(4 сбн, уб) х 6 18-

й ряд.30 сбн

Черный:

19-й ряд.(3 сбн, уб) х 6 

Белый:

20-й ряд.24 сбн

Закрепите, оставив хвостик для пришивания. Материал с 

волокнистым наполнителем

Пришиваем руки к туловищу (2 ряда под последним кругом 

туловища).

Пришиваем лапки к туловищу (в 7 ряду туловища) 

Пришиваем хвост к туловищу в 4 ряду.

(8)
(16)
(24)
(32)
(40)

(40)

(40)

(40)

(40)
(36)

(36)

(30)
(30)

(24)

(24)
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ОРУЖИЕ(Сделайте 2 в цвете черно-белом)

Начните с черного

Ряд 1.5 СБН в МР 

Ряд 2.5 вкл.

Ряд 3.10 СБН

Ряд 4.(3 сбн, уб) х 2 

Ряд 5.(3 сбн, пр) х 2 

Сменить на белый:

Ряд 6-7.(2 ряд) 10 сбн 
Черный:
Ряд 8.10 СБН

Белый:

Ряд 9-10.(2 ряд) 10 сбн 
Черный:
Ряд 11.10 СБН

Белый:

Ряд 12-13.(2 ряд) 10 сбн
Не набивать, подогнуть край и провязать вместе 5 сбн, оставив 

хвостик для пришивания.

Пришиваем руки к туловищу (2 ряда под последним кругом 

туловища).

(5)
(10)
(10)
(8)
(10)

(10)

(10)

(10)

(10)

(10)

ОДЕВАТЬСЯ(Цвет на ваш выбор)

Сделайте цепочку из 40 вп, СС в первую петлю цепочки, чтобы получился круг, вяжите по кругу:

Ряд 1-2.(2 круга) 40 сбн, сс, 1 вп Ряд 
3.(7 сбн, пр) х 5, сс, 1 вп Ряд 4.(8 
сбн, пр) х 5, сс, 1 вп Ряд 5.50 сбн, сс, 
1 вп Ряд 6.(9 сбн, пр) х 5, сс, 1 вп 
Ряд 7.55 сбн, сс, 1 вп Ряд 8.(10 сбн, 
пр) х 5, сс, 1 вп Ряд 9-10.(2 круга) 60 
сбн, сс, 1 вп Ряд 11.60 сс

Закрепите и сплетите концы.

(40)
(45)
(50)
(50)
(55)
(55)
(60)
(60)
(60)
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РЕМНИ
Присоедините пряжу (цвет на ваш выбор) к первой петле 1-го ряда платья.

3 сс,ПЕРВАЯ ПЕТЛЯ: сделать цепочку из 29 вп, вязать обратно по цепочке, начать в 7-ю петлю от крючка: 23 сбн., 

продолжить на платье: 33 сс.(Рис 1,2) ВТОРАЯ ПЕТЛЯ: сделать цепочку из 29 вп, вязать обратно по цепочке, начать в 7-

ю петлю от крючка: 23 сбн, продолжить на платье: 4 сс.(Рис 3,4)

Закрепите и сплетите концы.

Пришить две маленькие пуговицы к передней части платья.(Рис 5)

1 2 3

4 5 6

ВОРОТНИК(Цвет на ваш выбор)

Сделать цепочку из 36 вп, начать в 7-ю петлю от крючка. Р 1.

30 сбн, 1 в.п., поворот(30) Р 2.30 вкл.(60). Р 3.60 инк(120).

Закрепите и сплетите концы. 

Пришить маленькую пуговицу

ШИТЬЕ
Пришиваем голову к туловищу.
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БРЕЛОК
МАЛЕНЬКИЙ РАЗМЕР (приблизительная высота: 3,6 см ~ 1,42 

дюйма) SCHEEPJES MAXI SWEET TREAT (25 г ~ 140 м)

- размер крючка 1мм

- Черные пластиковые глазки размером 3мм

МАЛЕНЬКИЙ РАЗМЕР

БОЛЬШОЙ РАЗМЕР (приблизительная высота: 5,8 см 

~ 2,28 дюйма) SCHACHENMAYR CATANIA (50 г ~ 125 м)/ 

SCHEEPJES CATONA (50 г ~ 125 м)

- размер крючка 2 мм

- Черные пластиковые глазки размером 5мм

Чтобы сделать брелок, закроем голову. 
Продолжайте вязать голову по следующей схеме: 
23 ряд.(2 сбн, уб) х 6 24-й ряд.(1 сбн, уб) х 6 25-й ряд.6 
дек

Набить голову волокнистым наполнителем.

С помощью иглы протяните нить через передние петли всех оставшихся петель.

Присоедините нить к макушке, сделайте цепочку из 6 вп и снова соедините ее с головой лицевой гладью, закрепите.

(18)
(12)
(6)
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Благодарим вас за покупку выкройки QUINN THE FOX!
Я хотел бы увидеть ваше законченное творение, поэтому, пожалуйста, поделитесь со мной фотографией в Instagram.

и отметьте меня @hainchan и используйте хэштег #hainchan.
Вы можете продавать любые игрушки, сделанные по этому шаблону, в небольших количествах.

пока вы считаете меня дизайнером.
Спасибо!

hainchan.com | instagram.com/hainchan | facebook.com/hainchanbyhain | etsy.com/shop/HainChan | ravelry.com/designers/hain-chan
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